

3版 茅台集团换帅

3月3日,北京商报记者获悉,茅台集团发生重大人事变动。原贵州省省委委员、贵州省交通厅厅长高卫东接任茅台集团董事长,原茅台集团董事长李保芳不再担任当前职务。业内人士指出,从目前来看,此次人事变动为正常的人事交接与更替。另外,茅台集团董事长交接后,并不会对企业2020年业绩发展产生巨大影响。

8版 全球央行放水战“疫”

随着越来越多的城市在新冠肺炎疫情影响之下陷入紧急状态,美国总统特朗普也已经转变话风。而此前一周全球股市的暴跌也为经济敲响了警钟,眼下,澳洲央行、美联储已先后降息,欧洲央行也已表态,随即美股出现报复性上涨,一切的信号都指向同一个方向——新一轮全球大放水打开闸门。

纾困快递物流业 减负政策再升级

(见2版)



新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2020年3月4日 星期三
周一至周五出版
第4420期 今日8版

北京日报报业集团
BEIJING DAILY GROUP 主管主办



本报特供
航空阅读

- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空

中闻律师事务所
中国律师事务所 一站式法律服务 15年品牌

电话: 010-62011000

西街
西街传媒独家代理《北京商报》广告
咨询热线: 010-84277809

新闻大厦
ART GALLERY OF BEIJING NEWS PLAZA
展览 · 沙龙 · 论坛 · 讲座 · 交流

北京市东城区德胜门内大街26号新闻大厦23层
电话: 86 10 63297656 传真: 14600232825

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
邱宝昌 律师 电话: 010-64097966

责编 肖涌刚 美编 王飞 袁校 唐斌

北京将提前对接入境人员信息

北京商报讯(记者 陶凤 刘瀚琳 王晨婷)近期,新冠肺炎疫情蔓延态势日益明显,截至3月2日,中国以外已有64个国家出现确诊病例。3月3日,北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作举行第三十九场新闻发布会,介绍北京市防范疫情输入风险的有关举措。北京市政府副秘书长陈蓓介绍,针对从北京口岸入境的人员,相关部门加强了信息的提前掌握,提前了解归国人员的意愿。采取一批次一方案,一人一方案,确保有针对性的应对。

当地时间3月2日,世界卫生组织通报新冠疫情最新情况,称过去24小时内在中国境外通报的确诊病例几乎是中国国内的9倍,其中韩国、意大利、伊朗和日本的情况最令人担忧。我国多个地区近日也发现了境外输入性病例,如北京、浙江、深圳等地均发现境外输入性病例。3月2日0-24时,浙江省新增新型冠状病毒肺炎确诊病例7例,均为丽水市青田县报告的意大利输入病例。此前,宁夏和北京分别确诊2人,均从伊朗回国。深圳则确诊了一起从英国回国的病例。

“近期,新冠肺炎疫情在海外呈现扩散态势,部分国家疫情发展很快,形势还是很严峻的。”陈蓓表示,一些海外留学生、务工人员回国意愿比较强烈。近几天,仅在伊朗的中国留学生从北京口岸回国的就有20余人。北京作为全国最重要的入境口岸之一,防范疫情输入风险的压力很大。

3月2日晚,北京市委常委会会议暨北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组第三十六次会议强调,要严格入境

管理,成立应对小组,加强工作力量,统一协调调度,有针对性地落实防疫措施。来自或去过疫情严重国家的人员,到京后居家或集中观察14天。

据陈蓓介绍,北京已经建立了口岸联防联控机制,组织民航局、海关、公安、卫健委、外事、边检、机场等部门联动,统筹做好信息通报、身份登记、健康监测、应急处理等工作。同时加强信息获取,通过驻外使领馆,提前了解伊朗等疫情严重国家留学生、务工人员回国意愿,以便有针对性地提前做好工作预案。

此外,依据《中华人民共和国国境检疫法》等法律法规,全面加强入境检验检疫工作。严格落实入境人员《健康申报卡》填报,实现全员、全项、电子化、可共享。

“这几天陆续有从伊朗回国的相关留学人员,相关工作人员及时启动了工作预案,加强工作的对接,全部得到了迅速妥善的处置。”陈蓓表示。

境外人员入境之后,要严格落实隔离观察措施。此前,北京市对于过去14天内未在境内停留,经北京口岸入境的人员,免除居家隔离14天的要求。现在,根据境外疫情变化我们要对前期政策作出调整,凡是从韩国、意大利、伊朗、日本等疫情严重国家经北京口岸入境的,如果是中转去外地的,严格按当地规定做好防疫工作;如果目的地是北京,不论是中国人还是外国人,都要实行隔离观察。在北京有固定居所的,纳入社区防控体系,居家隔离观察14天;在京无固定居所的,安排在指定宾馆集中隔离观察14天;对外交人员体温检测合格的,按照有关外交人员管理办法执行。”陈蓓说。

战疫 绸缪稳增长

疫情攻坚战进入关键期,经济领域成为第二战场。消费受创,投资和出口隐忧,基本面如何稳增长?政治局常委会强调,聚焦疫情对经济运行带来的冲击和影响,围绕做好“六稳”工作,做好应对各种复杂困难局面的准备。北京商报推出“战疫·绸缪稳增长”系列深度报道,立足宏观,聚焦微观,深入探查行业企业救市之策。

3版 | 共享自行车
特殊的高光时刻”

5版 | 一位蔬菜配送员的
“保供日记”

北京稻香村
京味er 2020中国年

扫码关注 更多惊喜

广告